2022年3月7日 星期一 责任编辑:安计荣





委

スマ

全

4

オナ

护隹

进

23

县委书记张生明入企帮扶督导调研疫情防控、安全生产、生态环保工作

本报讯(记者 石俊文)2 月28日下午,县委书记张生 明先后深入到金泰矿业有限 公司、泰丰矿业有限公司、宝 鑫选矿厂人企帮扶督导调研 疫情防控、安全生产、生态环 保工作。县委办、工信局、应 急管理局、新高乡主要负责 人参加督导调研。

张生明强调,要时刻绷 紧疫情防控这根弦,坚决克 服麻痹思想、侥幸心理和松 劲心态,抓实抓细疫情防控 措施落实,确保疫情防控工 作滴水不漏、万无一失,切实

保障人民群众生命安全和身体健康。要进一步压 实企业主体责任,强化矿山企业主要负责人安全生 产意识,严格落实安全生产"543"工作机制和安全 生产"1312"工作法的每项要求、每条举措、每个细 节,抓好安全生产每个环节的工作落实,牢牢守住 安全生产底线。要坚持以习近平生态文明思想为



指引,切实增强打赢蓝天保卫战的责任感和使命 感,统筹推进生态环境保护与经济发展,强化道路 扬尘治理,采取苫盖、喷淋、道路硬化等措施,降低 扬尘污染。要进一步加强企业规范化管理,严格 "6S"管理要求,对标先进、化强整改,全面提升企 业形象、夯实发展基础。

本报讯(记者 石俊文)3月3日上午,具委统战 工作会议在县委大会议室召开,深入学习贯彻全 国、全省、全市统战部长会议精神,统一思想认识、 凝聚工作合力,总结2021年工作,部署2022年任 务,为全方位推动我县高质量发展提供有力保障。 县委书记张生明出席会议并讲话。县委副书记贾 平华主持会议。县委常委、雁门关镇党委书记白冰 洋,县委常委、统战部部长石高岚,政府副县长李海 东,各乡镇党委、县直相关单位主要负责人,各乡镇 党委副书记,党外干部、党外知识分子代表,民主党 派代表人士,归侨、侨眷、留学生家属代表,非公经 济代表人士,少数民族代表,宗教界代表,新联会成 员代表参加会议。

张生明强调,做好2022年全县统战工作,要提 高政治站位,深化政治共识。紧紧围绕以新作为、 新担当、新业绩迎接党的二十大召开和学习贯彻党 的二十大精神这一主线,把学习贯彻习近平总书记 关于加强和改进统一战线工作的重要论述作为重 大政治任务,引导统一战线成员捍卫"两个确立" 增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维 要调动积极因素,凝聚奋进力量。引导统一 战线各阶层人士成为推动发展的"智囊团"、民营企 业的"代言人"、社会稳定的"捍卫者",画出最大同 心圆,形成万众一心谋发展的生动局面。要围绕县 委中心,服务发展大局。聚焦"项目建设年""市场 主体培育年"和"教育教学提升年"目标定位,发挥

人参加会议。

43

}}

运

彳亍

¥

JT

全工

1乍

是页

 \Rightarrow

23

Ŧ

I - 统战优势、积极牵线搭桥、促进招商引资,全方位推动 我县高质量发展。要做好统战工作,助力民营经济。 充分发挥工商联作用,为非公有制经济的发展创造更 加宽松的生存环境和更为广阔的发展空间,引导民营 经济做大做强。要积极引导非公有制经济人士牢固 树立正确的公私观、义利观、信用观和法制观,大力弘 扬中华民族扶贫济困、乐善好施的高尚精神和传统美 德,致富不忘信念、不忘大局,不忘美德、不忘进取。 要坚持底线思维、防范化解风险。坚持把防范化解统 战领域风险隐患工作,夯基固本,维护政治安全和社 会稳定作为今年统战工作的重中之重,完善统战领导 风险隐患处置,依法管理好宗教事务,扎实做好涉藏 工作。要对标任务要求,做实重点工作。持续推进 《中国共产党统一战线工作条例》贯彻落实,实施好统 战领域主题活动深化创新活动、"一党派一品牌"创建 行动和助力太忻一体化经济区建设强势起步凝心聚 力行动。要强化自身建设,夯实统战基础。深入推进 统战领域"解放思想、真抓实干"主题行动,以思想大 解放、作风大转变,提升工作标杆、谋求更大作为。要 加强党的领导,凝聚统战合力。坚持和加强党对统战 工作的全面领导,构建完善县委决策领导、统战部门 统筹协调、相关部门积极参与的统战工作大格局,为 全方位推动代县高质量发展汇聚磅礴力量,以优异成 绩迎接党的二十大胜利召开!

会上,石高岚全面总结了全县2021年统战工作, 并对2022年重占丁作作了安排。

本报讯(记者 石俊文) 3月3日上午,县委农村工作 会议暨全县乡村振兴推进大会召开,深入贯彻习近平总书 记视察山西重要讲话重要指示精神和考察调研山西重要 指示精神,全面落实中央农村工作会议、省委农村工作会 议暨全省种业振兴大会和市委农村工作会议暨全市乡村 振兴推进大会精神,总结2021年工作,分析研判全县当前 形势,全面部署2022年农业农村和乡村振兴各项重点工 作。县委书记张生明主持会议并讲话。会议以视频形式 召开,县委副书记贾平华、县人大常委会主任郭万国、县政 协主席陈月峰,在家县四大班子领导和其他县领导出席会 议。县委农村工作领导小组、县巩固拓展脱贫攻坚成果同 乡村振兴有效衔接领导小组成员单位主要负责人,各乡镇 党政、县党群服务中心负责人,县农业农村局、县乡村振兴 局班子成员,所属事业单位、重点科室负责人在县委大会 议室主会场参加会议;各乡镇副科以上干部、相关工作人 员、各村"两委"主干、第一书记、驻村工作队长在各乡镇分 会场参加会议。

张生明指出,2021年全县上下深入学习贯彻落实习 近平总书记关于"三农"工作重要论述和视察山西重要讲 话重要指示精神,坚持农业农村优先发展,全力全面推进 乡村振兴,抓生产保供给,"稳"的基础更坚实;守底线求突 破,"进"的态势更强劲;调结构促融合,"优"的特质更凸 显;抓巩固防返贫,"富"的生活更有感;补短板优环境, "美"的颜值更彰显;建机制重落实,"治"的成效更显著,为 全县开新局、应变局、稳大局提供了坚实支撑。

张生明指出,2022年是党的二十大召开之年,是贯彻 落实省、市党代会精神的关键之年,是太忻一体化经济区 建设强势起步之年,稳住"三农"基本盘,夯实"三农"压舱 石,任务艰巨、意义重大。全县上下要坚持以习近平新时 代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和

十九届历次全会精神,弘扬伟大建党精神,深入贯彻习近平总书记视察山 西重要讲话重要指示精神和考察调研山西重要指示精神,全面落实中央、 省、市决策部署,坚持稳中求进工作总基调,聚焦全方位推动农业农村高 质量发展目标,聚焦全面推进乡村振兴重点,坚持"特""优"战略,坚持 "稳"字当头、提质发力,牢牢守住稳产保供和不发生规模性返贫两条底 线,确保农业稳产增产、农民稳步增收、农村稳定安宁,以优异成绩迎接党 的二十大胜利召开。

张生明强调,要扎实做好农业农村工作,稳粮食生产、保"菜篮子"充 裕、提畜禽产能,着力抓好重要农产品供给。要建好高标准农田、管好永 久基本农田、做好耕地污染防治,着力抓好耕地质量提升。要振兴种业、 提升装备、调优结构,着力抓好粮食稳产支撑。要产业引领、项目支撑、主 体培育、品牌提升,着力抓好特色产业引领。要提品质、强质量、固成果, 着力抓好绿色有机生态。要提升居住环境、提高管护水平,着力抓好乡村 环境建设。要强化党建引领、构建三梯队、完善六步骤、强化四机制,着力 抓好乡村综合治理。要做好农村集体产权制度改革后半篇文章、深化农 村土地制度改革、深化农业生产托管试点,着力抓好农村改革振兴

张生明强调,要做好乡村振兴各项工作,突出责任落地落实抓巩固, 推动责任机制落实、帮扶机制落细、防返贫监测帮扶机制落地。要突出夯 实脱贫基础抓拓展,抓紧低收入群体稳定增收、易地搬迁后续扶持。要突 出提升自我发展能力抓衔接,推动帮扶产业做大做强,不断提升就地就近 就业的吸纳能力,抓好贫困人口就业培训。要突出目标落地抓项目,做好 项目立项、用地规划、施工许可工作,确保项早落地、早开工、早建设。

张生明指出,要坚持党对"三农"工作的领导、保障农业农村优先发 展、打造乡村振兴坚强队伍、强化监督执纪考核,在省委、市委的坚强领导 下,解放思想、实事求是、真抓实干,久久为功,奋力谱写"三农"工作高质 量发展新篇章。

会上, 贾平华就全县特优农业产业发展工作作了安排; 政府副县长蔚 丽平就全县农业农村、乡村振兴重点工作作了安排。

本报讯(实习记者 李晓凤)2月28日 下午,2022年经济运行首季"开门红"工作 专题会在政府二楼会议室召开。县委副书 记、县长温安娜,政府副县长李宝炎、陈文 秀、蔚丽平出席会议,各相关单位主要负责

会议听取了县农业农村局、统计局、住 建局、交通局等单位负责人关于如何做好 2022年经济运行首季"开门红"工作的汇 报;各副县长就分管领域行业挖潜工作做了 详细部署。

温安娜要求,要聚焦目标任务全力攻 各相关部门要牢固树立服务代县、服务 全市的大局观念,千方百计、穷尽办法,自加 压力、抬高标杆,以"跳起来摘桃子"的勇气 和决心集中攻坚一季度经济运行"开门 红"。要聚焦具体举措全力攻坚。从现有企 业、政府投资项目、未入统企业项目和常效 巩固提升四个层面积极服务挖潜,各相关部 门要紧盯分管行业,突出重点认真研判分析 指标,在增加服务业产值占比、优化三产结 构、应统尽统等方面主动作为上门服务。要

聚焦协同联动全力攻坚。发改部门牵头加强调度,统计 部门全方位提供技术支撑,其他部门积极配合,将挖潜 成效分解到企业,落实到项目,体现到数据,为实现经济 运行首季"开门红"贡献力量。

县委副书记、县长温安娜在集中隔离点和妇幼保健院调研

本报讯(实习记者 李晓凤)3月2日上午,县 委副书记、县长温安娜在集中隔离点和妇幼保健 院调研。县委常委、政府副县长马亚楠,政府副县 长、公安局长王志勇,政府办、卫健局、县医疗集团 等相关单位负责人一同调研。

在集中隔离点,温安娜详细询问了现场防疫 人员近期工作情况和生活情况后,她指出,各相关 部门要共同抓好隔离点的疫情防控工作,守好底 线任务。要优化隔离点的工作人员结构,关心防 护人员的心理和生活状态,多和卫健局、防控办反 馈问题,关注被隔离人员的思想动态。同时要重 点做好高速卡口、隔离点等敏感点的疫情管控,不 能掉以轻心,不能失管漏管。要加强轮岗人员的 培训,加强管理管控,尽职尽责,卫健局要多检查 多督导,主动摸排问题,发现问题及时反馈解决。 集中隔离点各项工作要形成规范性制度文件,提

升精细化管理水平,确保集中隔离点疫情防控工作有序开

在妇幼保健院,温安娜一行考察了核酸检测实验室的 运行使用、检测人员和设备设施配备情况,并听取相关人 员的汇报,了解核酸检测流程。温安娜指出,要提高实验 室的检测能力和检测水平,严格按照技术标准和操作规范



做好检测工作,全力维护好人民群众健康安全。随后,温安 娜一行对妇幼保健院妇产科建设进行了调研。她指出,妇产 科建设要按照卫生健康提升2022年行动方案要求,拿出具体 的部署方案,做强自己、提升质量、盯住重点环节、强化技术 和服务水平、同步改善相关设施配备;加强引导宣传,与太原 等地优秀名医联合坐诊,不断扩大知名度。